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FG-770

戸Ⓐ
戸
先

3.戸Ⓐの下部金具の取付け
①下部加工部の戸先・戸尻に、FG-770を取付けます。

施 工 ガイド

    引戸用フランス落しNo.150の締結ねじをゆるめて、ベース部と本体を分
    離します。
②ベース部を加工部に取付け、 本体を戸の底面から差込み、締結ねじで固定
    します。

①引戸用フランス落しNo.150を戸先・戸尻に取付けます。

引戸用フランス落し
No.150

■金具の取付け方法
4.戸Ⓑの下部金具の取付け1.レールの取付け

①レールを取付ける前に、図の方向で上部吊り車をレー
　ル内に挿入します。
②上枠にレールを取付けてください。

※図はAFDシステムの場合

本体

ベース部

締結ねじ

2.セーフティーストッパーの取付け
①本体を各戸の加工部に取付けます。
②ストライクを、セーフティーストッパー本体の戸当り部が当たる木口
　 面に取付けます。
　 ※戸Ⓐ用は戸Ⓑの戸先木口・戸Ⓑ用は戸Ⓒの戸先木口・戸Ⓒ用は壁
　 　の先端木口面が取付け位置です。

ねじを取付ける際、先端が太いドライバーを使用すると、金具を傷つける
おそれがあります。
先端が細いドライバーを使用し、事前に金具を傷つけないことを確認し
た上で、取付けてください。
ねじを取付ける際、締め込みすぎると反対側の表面材がふくれるおそれ
があります。
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ご注意

③ガイドピース（FG-160-□-C）を取付けます。
　※取付け面から向かって戸先の木口面が左側の時、「Ｒ」の４ヶ穴を、
　　逆勝手の場合は「L」の４ヶ穴を使用します。

3.5

FG-160-□-C

ガイドピースの
切り欠きと
戸の下面を合わせます。

戸Ⓒ

戸
先

レール

AFD-2950-K

本体

戸当り部 枠または戸

L型ストライク

製品紹介 230～240製品紹介 230～240

施 工 ガ イ ド

③ガイドピース（FG-160-□-C）を取付けます。
　※取付け面から向かって戸先の木口面が左側の時、「Ｒ」の４ヶ穴を、
　　逆勝手の場合は「L」の４ヶ穴を使用します。

5.戸Ⓒの下部金具の取付け

①FG-N150P（格納下部ガイド）を戸尻に取付けます。
　 FG-N150Pの締結ねじをゆるめて、ベース部と本体を分離します。
②ベース部を加工部に取付け、 本体を戸の底面から差込み、締結ねじで

固定します。

②ベース部を加工部に取付け、キャップをベース部にしっかりと
差込み、抜けないことを確認してください。

①メンテナンスゲート（FG-N150-G）を戸先に取付けます。
キャップ部のレバー部をつまんで、ベース部とキャップを分離します。

6.メンテナンスゲートの取付け

戸
先

キャップ部

ベース部レバー

ベース部

本体

締結ねじ

戸Ⓒ

戸尻

格納下部ガイド
（FG-N150P）

■戸の吊込み

■床の金具の取付け

①戸ⒸとレールⒸ内の上部吊り車を接続します。
②戸Ⓒ先端に取付けてあるガイドピースに、戸Ⓑの下部溝を被せる
　ように設置します。
③戸Ⓑ先端に取付けてあるガイドピースに、戸Ⓐの下部溝を被せる
　ように設置します。

①

上部レールⒸ
上部レールⒷ

壁

加工穴
φ１４．５穴
深さ２９以上

FBストライク
（フタ付き）

戸Ⓒ

FG-160-□-C

戸Ⓑ

戸の位置調整や動作確認をし、戸の最終位置が確定した後に
穴加工をしてください。

ご注意

②

φ21穴
深さ27以上

加工穴

FG-N150-FB
戸ⒸのFG-N150P（格納下部
ガイド）のシャフトの位置（長手
方向は控え壁枠より戸尻方向
に30mm）に合わせて穴加工
し、FG-N150-FB（誘導坪受）
を床に取付けます（1ヶ所）。  

戸Ⓑの引戸用フランス落しNo.150
のシャフトの位置に合わせて穴加工
し、FBストライク フタ付きを床に取
付けます（２ヶ所）。  

控え壁枠

φ21穴
深さ27以上

30

引戸の通過ライン

FG-N150-FB
の取付け方向

④戸とレール内の上部吊り車を接続します。

ガイドピースの
切り欠きと
戸の下面を合わせます。
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FG-160-□-C
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